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Protokół nr 57/2026 

   z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pleszewie  

         w dniu  17 lutego 2026 r., o godzinie 10,00 

                                         w siedzibie Starostwa Powiatowego przy ul. Poznańskiej 79, sala 107 

 

W posiedzeniu udział wzięli Członkowie Zarządu wg załączonej listy obecności (załącznik nr 1 do 

protokołu)  

Ad. 1 

Starosta Maciej Wasielewski  dokonał otwarcia posiedzenia, powitał zebranych,  stwierdził quorum oraz 

przedstawił proponowany porządek obrad (załącznik nr 2 do protokołu).  

Ad. 2 

Zarząd, przez aklamację, przyjął protokół nr 56/2026 z posiedzenia w dniu 13 lutego 2026r. (uwag nie 

wniesiono). 

Ad. 3 

Do proponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

Ad. 4  

Nie realizowano 

Ad.5 

Zarząd w ramach wypracowanych stanowisk ; 

a) pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu w Pleszewie przygotowany przez 

Komisję Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Pleszewie dotyczący zmiany warunków 

płacy. Zgodnie z § 18 ust. 3 Statutu Powiatu Pleszewskiego projekty uchwał zgłaszane przez 

podmioty wymienione w ust. 1 pkt 2-6 (przewodniczący, komisja, klub radnych, co najmniej  

5 radnych, co najmniej 300 mieszkańców powiatu, posiadających czynne prawo wyborcze do 

organu stanowiącego) przewodniczący przekazuje zarządowi w celu ich zaopiniowania.     

b) w rozdzielnym głosowaniu (jednogłośnie, 5 głosami za) podjął uchwałę  nr LVII/131/2026                       

w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych Powiatu 

Pleszewskiego w dziedzinie kultury fizycznej i sportu, kultury oraz turystyki i wypoczynku                            

w roku 2026. 

Art. 13 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

stanowi, że organy administracji publicznej zamierzające zlecić realizację zadania publicznego 

organizacjom pozarządowym lub podmiotom wymienionym w art.3 ust.3 ogłaszają konkurs 

ofert. W dniu 15 września 2025 r. ogłoszono konsultacje z organizacjami pozarządowymi  

i podmiotami wymienionymi w ww. ustawie. Konsultacje dotyczyły projektu „Rocznego 

Programu Współpracy Powiatu Pleszewskiego z Organizacjami Pozarządowymi oraz 

Podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie na rok 2025”. W wyznaczonym terminie żadna z uprawnionych organizacji nie 

złożyła uwag ani propozycji do projektu programu. Uchwała stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu, 

Starosta Pleszewski ogłosił przerwę w  obradach Zarządu .  Obrady wznowiono  w dniu 

24.02.2026  o godz.10,00  celu  wyrażenia zgody na demontaż samochodu osobowego marki 

Peugeot 307 nr rejestracyjny PSE 91WY nr VIN: VF33ARFNB82197379 o wartości 200,00 zł . 

Zgodnie z oceną rzeczoznawcy samochód znajduje się w złym stanie technicznym, bez 

możliwości uruchomienia i wykonania próby drogowej.  Powiat Pleszewski stał się właścicielem 
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tego samochodu mocą postanowienia Sądu Rejonowego w Pleszewie   z dnia 6 lutego 2026 r.  

orzekającego jego przepadek na rzecz Powiatu Pleszewskiego. Zgodnie z ustawą Prawo o ruchu 

drogowym ww. samochody zostały usunięty z drogi i umieszczony na wyznaczonym parkingu 

strzeżonym. Właściciele nie odebrali samochodu    z parkingu w ustawowym terminie. Stąd na 

wniosek Starosty Sąd Rejonowy w Pleszewie postanowił j.w. Do wykonania orzeczenia sądu o 

przepadku pojazdu ustawa zobowiązuje Starostę. W ramach podejmowanych  w tym zakresie 

czynności samochód przyjmuje się na stan majątku powiatu, ubezpiecza i kieruje do biegłego 

skarbowego celem oszacowania wartości. W zależności od wartości pojazdu i jego stanu 

technicznego, samochód taki podlega sprzedaży lub złomowaniu przez uprawnioną stację 

demontażu. Zarząd zlecił likwidację w/w auta poprzez złomowanie. 

 
Ad.6  
Nie realizowano. 
 
Ad.7 
Starosta Maciej Wasielewski  – wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 11.00-tej, zamknął debatę 

LVII  posiedzenia Zarządu Powiatu w Pleszewie.   

 

Załączniki: 

Nr 1 -  Lista obecności. 

Nr 2 - Porządek obrad. 

Nr 3 - Uchwała w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych Powiatu 

Pleszewskiego w dziedzinie kultury fizycznej i sportu, kultury oraz turystyki i wypoczynku                                          

w roku 2026. 

 

Protokołowała: 

 

Beata Napierała 

 

 

 

 

Starosta  Maciej Wasielewski                                …………………… 

 

Wicestarosta Marek Zdunek                                  ……………………. 

 

                                                                              Członek Zarządu Grażyna Kaczmarek                    …..………………. 

    

Członek Zarządu Michał Kaczmarek                       …………………... 

 

Członek Zarządu Marek Szewczyk                        …………………. 
 
 


